

# ПОМ'ЯКШЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ НАСЛІДКІВ ЗАКРИТТЯ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ АЕС

*Соціальні наслідки від прийнятого нещодавно рішення уряду про закриття в грудні 2000 року останнього діючого енергоблока ЧАЕС можуть боляче відбитися на місті Славутичі та його 27 тисячах мешканців. Для забезпечення майбутнього благополуччя місто має сьогодні діяти швидко і різнобічно розвивати свою економіку, створити альтернативні можливості працевлаштування для тих, хто невдовзі втратить роботу.*

Міська влада тісно співпрацює з зарубіжними експертами над виконанням проекту Європейської Комісії в межах програми TACIS, який має на меті узгодити можливості та професійні навички місцевого населення з потребами різних галузей економіки, а також покращити підтримку створення і розвитку нових підприємств у регіоні Славутича.

З досвіду відомо, що єдиного рішення при трансформуванні структури зайнятості від моноіндустріальної до різногалузевої не існує. Необхідно розглядати усі можливі варіанти. Саме на це націлений проект TACIS під назвою "Соціальні наслідки закриття Чорнобильської ЧАЕС". Обра-

ний підхід зачіпає наступні основні напрямки:

- максимальне залучення мешканців міста Славутича, особливо тих, хто вже став або має стати безробітним, до участі у різних проектах, які виконуються чи плануються згідно з Меморандумом про взаєморозуміння (МПВ) між урядами України, країн "великої сімки" та Єврокомісії (20 грудня 1995 р.);

- забезпечення механізму оцінки можливостей мешканців міста Славутича і потреб потенційних роботодавців, наприклад, проектів МПВ чи місцевих підприємств;

- зміцнення структур, які підтримують розвиток підприємництва у Славутичі шляхом надання допомоги і консультацій;

- створення фонду підтримки ініціатив з метою надання мікрокредитів для створення нових і розширення діючих підприємств;

- інформування на місцевому, національному і міжнародному рівнях про хід виконання проектів і переваги інвестування в економіку Славутича.

Проект виконують місцеві спеціалісти, які працюють разом з експертами консорціуму західних компаній під головуванням SGN (Франція). Інші дві компанії - CEGOS (Франція) та EWN (Німеччина). На Славутичьке відділення МЧЦ впав вибір як на субпідрядника з питань залучення місцевого персоналу для роботи за проектом. Таким чином проект підтримує місцеву економіку.